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sin(2a + 23) = ——;  sin(2a + 483) + sin 20 = —
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Haitaure Bee BoaMoXKIbIe 3HAaUCHMS t (v, CCJIH MIBCCTIO, YTO Ol ONPCIACIACH U YTO ITHX 3HAYCHMI He
MEHBIIIe TPEX.
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. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenuii

T—2y=+zy—z -2y + 2,
2 + 9% — 41 — 18y = 12.

[5 6annoe] Pemmnre nepasencrso

: log,, 13
ploEia(®+18z) 4 42 > |42 1 18g |2 ® _ 185

[5 bannos] Okpyxuoctu Q n w kacawoTes B Touke A BHYTpeHHuM 00pazoM. Otpesok AB — anamerp
Bosbmeit okpy:xuocTH (2, a xopaa BC' okpyxnocrn ) Kacaercst w B Touke ). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. IIpsimas, npoxoasmas wepes touky F nepruenukyaspuo BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haitaure paamycw okpyskuocredi, yron AFE u niomans TPeyroJbHUKa
AEF, ecan ussectno, uto CD =8, BD = 17.

[5 6annos] Dynkims [ onpe/iesena Ha MHOMKECTBE MOMOKHTEILHBIX PAIMOHAIBHBIX THCEJ. W3BectHo,
HTO JI7Is1 M0DBIX 4nces a 1 b U3 9TOro MHOKecTBa BiNO/IHeHO paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upnu
stom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro uncaa p ([z] obosmauaer mambosbiIee HETOE HHCITO, He
npesocxoaamee r). Haiianre konmdectBo nap matypasibubix umcen (z;y) taknx, uto 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiaure Bce napsi uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO

12z + 11

Sar+b< -8z%—30z - 17
4x + 3

; 11. _ 3
BBIIMOJIHEHO AJIA BCEX T Ha IPOMEzKYTKe [—74', —1)

[6 bannos] [lana mupamuga ABCD, pepmmna A KOTOpPOil JeKHT Ha oAHO#H cdepe ¢ cepeaunamn

Beex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, yro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haitaure nmny pebpa
; ' e P i

BC'. Kakoit HanMeHbIINI paJuyc MoxkKeT HMeTh cepa, onucanHas OKOJIO JaHHOH MHpaMubl
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